
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 2ª segunda Reunião Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Vargem Alegre/MG, situada à Avenida Cândido Machado, nº 73, centro, 

Vargem Alegre/MG; no dia 01 de março de 2019, às 19:00 horas (horário 

regimental). Presente o Presidente: Joerso Marques Ferreira, Vice-presidente: 

Sideney Machado Dias, Secretário: Eduardo do Amaral Franco e demais 

vereadores que assinaram a folha de presença e abaixo estão nominados. O 

senhor presidente Joerso Marques Ferreira agradeceu a presença de todos e 

solicitou ao senhor secretário para proceder a chamada; feita a chamada 

constatou-se os seguintes vereadores: Francisco de Oliveira Lisboa, Maria 

Cecília da Costa Garcia, Hélio Luiz Alves e Elisangela Macedo Delfino Campos, 

ausentes os vereadores Joaquim Ouvídio de Souza e José do Carmo Gomes. 

Em seguida o presidente  Joerso Marques pediu o vereador Francisco de 

Oliveira Lisboa para fazer citação bíblica que leu em Primeira Epístola de São 

João, versículo 02. Havendo o quórum regimental, sob a proteção de Deus o 

presidente Joerso Marques Ferreira declarou aberto o Pequeno Expediente 

da presente Sessão, e pediu ao senhor secretário Eduardo do Amaral Franco 

para fazer a leitura da Ata das segunda, terceira e quarta das sessões 

anteriores extraordinárias, a qual, após serem lidas, sem qualquer pedido de 

emenda ou retificação, foi aprovada por unanimidade. Logo após passou-se 

para apresentação, sem, discussão, de proposições e Projeto de Lei em pauta: 

a) Projeto de Lei de nº003/2019 que “Ratifica o Contrato de Consórcio Público 

de Constituição do Consórcio Intermunicipal Multifinalitário do Vale do Aço – 

CIMVA, e dá outras providências”. Em seguida o senhor presidente deu por 

aberto o uso da Tribuna de acordo com a inscrição prévia de cada vereador, 

sendo que fez o uso da palavra os seguintes vereadores: a vereadora Maria 

Cecília da Costa Garcia cumprimentou a todos e pediu que fosse realizado as 

reuniões de Comissões, e que gostaria de ser convocada para participar,  

falou ainda do Projeto que foi apresentado que quer entender melhor e que 

não vê ninguém marcando reuniões. Complementou dizendo sobre as 

carteiras que os vereadores ganharam, gasto desnecessário, que a câmara 

tem outras prioridades. Em seguida o vereador Hélio Luiz Alves 

cumprimentou a todos e disse que gostaria de participar melhor dos 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

trabalhos e das reuniões de comissão. Não havendo mais nada a ser tratado o 

senhor presidente encerrou a Sessão agradecendo a presença de todos e para 

constar mandou lavrar a presente Ata, que será lida, discutida, e se aprovada, 

será assinada por quem de direito. Vargem Alegre, 01 de março de 2019. 
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